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Conţinutul succint al cursului: 

Cultura învăţării  

Şcoala în societatea postmodernă. Principii majore ale învăţării. Trei dimensiuni în învăţare. Piramida învăţării. Diferenţa dintre 

educaţie şi manipulare.Mecanisme de demotivare în învăţare 

Autoeducaţia la vârstele adulte: teorie şi practică 

 Consideraţiuni teoretice cu privire la interacţiunea binomului vîrstă- învățare din perspectivă motivaţională. Educatia pe parcursul 

vietii: concept si strategii. Conceptualizarea si paradigma andragogice de motivare a adulților pentru invațare pe parcursul vieții. 

Educaţia permanentă şi serviciile de orientare în carieră a adulţilor 

 Persoana ca agent al propriei educaţii, ce combină învăţarea cu responsabilităţile civice, familiale şi profesionale. Educaţia 

pemanentă - structură complexă şi flexibilă. Individul ca formator de instrumente de perceptie şi interpretare a mediului. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: analiza conceptul de cultură a 

învăţării;însuşirea conotaţiilor conceptului de cultură a învăţării parcurgerea principalelor caracteristici a culturii  învăţării, repere şi 

delimitări conceptuale; reliefarea elementelor specifice culturii învăţăriifamiliarizarea cu principalele caracteristici şi modalităţi din 

cadrul culturii învăţării;cunoaşterea factorilor ce asigură cultura învăţării;cunoaşterea principiilor culturii învăţării; cunoaşterea 

impedimentelor şi oportunităţilor a culturii învăţării;cunoaşterea particularităţilor de formare a profesorilor în spiritul culturii 

învăţării;descrierea procesului de formare a culturii învăţării;descrierea trăsăturilor pedagogiei postmoderne;descrierea caracterelor şi 

trăsăturilor învăţământului contemporan;descrierea caracteristicilor pedagogiei tradiţionale versus pedagogia postmodernă;descrierea 

factorilor motivaţionali în educaţia elevilor;va asimila deprinderi specifice privind utilizarea diverselor tehnici şi metode caracteristice 

procesului de formare a culturii învăţării; va promova o poziţie activă civică, implicându-se în tratarea problemelor majore, 

contemporane a procesului de formare a culturii învăţării;va asimila reperele conceptuale a sistemelor educaţionale alternative privind 

procesului de formare a culturii învăţării; va avansa permanent în cunoaşterea problemelor actuale ale procesului de formare a culturii 

învăţării, inclusiv a sistemelor educaţionale alternative;va adopta aspecte de formare a  deontologiei educaţionale. 
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